
Chambre des Représentants. 

SESSION DE i8lSIS -18lS6. 

COMMISSION DES PETITIONS. 

FEUILLETON N° 4. 

I. - PROMPTS RAPPORTS 

pour la séance du vendredi 2-1 décembre t 855. 

M. THIENPONT, 1er rapporteur. 
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pétitions. 

1. 9869. Par pétition datée de Masnuy-St-Pierre, le ~4novembre 
1855 ' L'administration communale de Masnuy-St-Pierre ré- 
clame l'intervention de la Chambre pour que le Dépar­ 
tement des Travaux publics fasse construire une station 
dans celte commune qui est traversée par le chemin de 
fer de l'État. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre des 
Travaux publics. 

M. l\10REAU, 2me rapporteur. 

~. 9957. Par pétition datée de Liége , le 7 décembre 1855, 
Les sieurs Collet, La port, président et secrétaire du 

comité central du Nord à Liége, et plusieurs habitants de 
cette ville demandent la fermeture de l'usine à zinc de la 
Vieille-Montagne. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre 
des Travaux publics. 
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3. 9976. Par pétition datée de Liége , le 2:2 novembre 1855, 

Des habitants de la ville de Liégé demandent une loi 
sur la police des établissements dangereux, insalubres ou 
incommodes. - Concl. - Renvoi à l\1. le Ministre de 
l'Intérieur . 

. M. VANDER DONCK1\ 5mc rapporteur. 

4. 9859. Par pétition datée de Namur, le 25 mai 1855 ~ 
Plusieurs habitants de Namur demandent la révision 

des lois sur les servitudes militaires. - Concl. - Renvoi 
à :\1. le Ministre de la Guerre. 

6. 

5. 9928. Par pétition datée d'Alost , le 25 novembre IH:5~, 
La Chambre de commerce d'Alosf demande que la 

société concessionnaire du chemin de fer de Dendre et 
Wacs soit autorisée ù abandonner aux consommateurs et 
au commerce une partie de la part qui lui est allouée sur 
le prix du transport <les houilles. - Concl. - Renvoi à 
M. le Ministre des Travaux publics. 

Par pétition datée de Soignies ~ le 24 décembre 1853, 
Des habitants de Soignies prient la Chambre d'adopter 

la proposition de loi qui exempte de droits de timbre , 
d'enregistrement et de gl'effe, les actes relatifs à l'expul­ 
sion de certains locataires. - Conol. - Dépôt sur le 
bureau pendant la discussion du rapport fait par le Gou­ 
vernement sur cette question, et renvoi à àl. le Ministre 
de la Justice. 

8305. 

7. 8150. 
9134. 
9324. 
95!>'.2. 
997a. 

Par pétition sans date, 
Oes habitants de Braine-l' Alleud demandent la révision 

de la loi sur l'expulsion des locataires. 
Même demande des sieurs Bulens , W a yard 1 des habi­ 

tants de Namur et de plusieurs propriétaires. - Con cl. 
- Dépôt sur Je bureau pendant la discussion du rapport 
fait par Je Gouvernement sur celte question, et renvoi à 
M. le Ministre de la Justice. 

Il. - RAPPORTS ORDINAIRES, 

M. MOREAU, fer ropporieur~ 

8. 9966. Par pétition datée de Charleroy, le 9 décembre 18155, 
Le sieur Prévot demande .qu'on augmente la somme 

qui est allouée aux détenus pour dettes, à titre d'entre­ 
tien. - Concl. - Renvoi à M. Je Ministre de la Justice. 
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9. 9494. Par· pétition datée de Bruxelles, le 4 décembre 1855, 
Des détenus pour dettes demandent la révision de la 

loi sur la contrainte par corps en matière civile et com­ 
merciale. - Concl. - Renvoi à M. le :Ministre de la Jus­ 
tice. 

10. 9777. Par pétition datée de Liége, le 12 novembre 1855, 
Le sieur Midaveine , ancien médecin principal de l'ar­ 

mée, demande que la Chambre, lorsqu'elle sera appelée à 
se prononcer sur la proposition d'augmenter la pension 
des officiers de 1830, compris dans l'arrêté royal du 18 
avril dernier, examine la question de sa-voir s'il ne serait 
pas juste d'accorder une augmentation de pension aux 
officiers entrés au service avant 1830, et qui ont été 
compris dans Je même arrêté. - Conol. - Renvoi à 
M. le Ministre de la Guerre. 

Il. 9912. Par pétition datée de Pepinster, le 9 novembre 1855, 
Le conseil communal de Pepinster demande que le 

Gouvernement lui accorde, à Litre de bail crratuil ou oné­ 
reux, la jouissance des deux éLaflCS inférieurs du bâti­ 
ment de l'ancienne station du chemin de fer, et qu'il lui 
cède le Lerrain du jardin d'agrément de celte station. - 
Conol. - Renvoi à l\1. le Ministre des Travaux publics. 

12. 9763. Par pétition datée de Halanzy, le 2 novembre 1855, 
Le sieur Conrardy , adjudicataire de la barrière n° 1 à 

Halanzy et débitant de tabac, prie la Chambre de le faire 
<lérrréver de ce qu'il a été cotisé en trop aux rôles de cou­ 
tributions et de patentes. - Concl. - Ordre du jour. 

13. 9726. Par pétition datée d~ Mons, le 26 mai 1855, 
Le sieur Balant demande une loi qui autorise Je Gou­ 

vernement, en attendant la révision du cadastre, à se 
servir, pour former la valeur vénale des propriétés et par 
suite la base de la contribution foncière, du multiplica­ 
teur officiel adopté en matière de succession. - Concl. - 
Renvoi à 1\1. le Ministre des Finances. 

14. 0701. Par pétition datée d'Esplechin , le 2.2 mai 18551 

Le conseil communal d'Esplechio soumet à la Chambre 
la question de savoir si les décisions de l'autorité provin­ 
ciale motivées sur des faits faux et des considérations 
étrangères à l'administration sont inattaquables, et si les 
agents de l'autorité peuvent trancher arbitrairement, par 
leurs rapports, les questions de refus ou d'approbation 
des nominations ou adoptions faites par les conseils corn .. 
munau1. - Concl. - Ordre du jour. 
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:M. V ANDER DONC KT t 2m~ rapporteur. 

15. 9375. Par pétition datée <le Huy, le -4 février 185~, 
Le sieur ,v ester demande un subside pour l'impres­ 

sion d'ouvrages qu'il désire publier. - Concl. - Ordre 
du jour. 

16. 9799. Par pétition datée de Liége, le 12 novembre 1855 ~ 
Le sieur Mouton présente des observations relatives à 

la collation des emplois ressortissant au Département de 
la Justice. - Concl. - Ordre du jour. 


